

教会消息

欢迎你参加今天的主日崇拜，愿神赐福你；
首次参加本堂聚会者请联系我们加入新人欢迎群。

1. 国语堂城中现场敬拜于主日早上9:15开始。请先自查，若身体不适请留于家中。国语堂成人敬拜取消网上报名，建议但不强制佩戴口罩。仍请保持社交距离，并遵守勤洗手、消毒等其他卫生条例。
2. 参加城中现场儿童主日事工，仍请提前网上报名注册<https://reopen.church/r/ybf0PXPj>。
3. 国语堂已停止主日崇拜直播，讲道部分以录像方式于周一上传至YouTube频道。鼓励大家积极回到教会参与现场敬拜。
4. 疫情期间，教会图书馆内多本外借书籍过期，尚未归还，敬请已借用书籍的弟兄姊妹尽快交还，以便图书馆作整理，并供其他肢体借阅。
5. 国语堂福音班将于7月3日开启《启发课程》，增加一个探索生命意义的机会，于每周主日午11:30网上进行，欢迎福音朋友预留时间参加。Zoom会议室：204 261 2020，密码：002020。
6. 感谢神，今年夏季本会恢复与加拿大中信合办小城宣教探访，日期为以下周六：7月16日及8月20日，当天早上11:00于教会入口处集合，由伍南生传道带队前往附近小城，探访当地华人餐厅店主。若有意参与，请与伍南生传道联络报名：电话(431) 276-3320或电邮tony.ng@wcac-wpg.org。

上周聚会出席人数				
	崇拜	主日学	祈祷会	城南聚会
粤语	104	17	8	
国语	29	26	14	91
英语	27	-	-	
儿童	48	26		30

6月份奉献

累积：\$

主领牧师：魏德义
行政助理：马悦

粤语传道：李立权
堂役：乔鲁

义务传道：伍南生



温城华人宣道会

国语主日崇拜

遵行主道，建立门徒，广传福音

城中：261 Colony St, Winnipeg, MB, R3C 1W4

城南：2050 Chevrier Blvd, Winnipeg, MB R3Y 1M5

Phone: (204) 772-0917 Fax: (204) 774-4043

Email: office@wcac-wpg.org

Website: www.wcac-wpg.org



「敬请弟兄姊妹将车辆停泊在教会停车场时，
切勿将任何零钱和贵重物品放置在当眼处。」

感恩：

1. 为祷告会感恩，求神赐下祷告的灵，在祷告中经历神的同在与医治，也复兴我们的祷告，为教会以及会众认罪：真理的教导与应用、对神的不冷不热、失去福音的盼望。
2. 为6月19日父亲节在城南的福音聚会感恩。
3. 为沈忱信耶稣；丁梅的女儿女婿开始新生活；祷告会有新朋友加入；为高波父母感恩，为同工会，为陈彬彬传道的讲道感恩。

代祷：

1. 为主日讲道和崇拜祷告：
 - 求圣灵的充满；牧师预备讲道，求圣灵带领，给他谦卑的心成为流通的管子；
 - 带领敬拜和音响接待事奉的弟兄姐妹有敬畏的心事奉，认真参加崇拜；
 - 为会众敬拜的心志，带着大大的量器和认罪的心，在崇拜中经历神的同在。
2. 为现场的和网上的福音班祷告。为新福音朋友祷告。
3. 为准备受洗的弟兄姐妹祷告：完成见证、面试的安排、跟随主的心智、继续的成长和栽培；为7月24日户外洗礼祷告。
4. 为迎新会：求神给陈彬彬传道能力和时间；为筹备及邀请祷告。
5. 为学生和青年团契的发展祷告。
6. 为长议会，合一顺服，圣灵的同在祷告。
7. 为伍南生传道在7月16日和8月20日带队往附近小城探访当地华人餐厅店主传福音，求神使有宣教负担的弟兄姊妹踊跃参与祷告。
8. 为中国广州广西的水灾，宣教士们在那里的的工作祷告。
9. 为庄牧师的“工厂”的“员工”在各地的需要和难处，求神预备和解决祷告。
10. 为欧洲和以色列的动荡局势祷告，求神让我们明白在这时候要当怎样警醒、有盼望、火热传福音。

信息经文

希伯来书11:23-40

11:23 摩西生下来，他的父母见他是个俊美的孩子，就因着信，把他藏了三个月，并不怕王命。

11:24 摩西因着信，长大了就不肯称为法老女儿之子。

11:25 他宁可和神的百姓同受苦害，也不愿暂时享受罪中之乐。

11:26 他看为基督受的凌辱比埃及的财物更宝贵，因他想望所要得的赏赐。

11:27 他因着信，就离开埃及，不怕王怒；因为他恒心忍耐，如同看见那不能看见的主。

11:28 他因着信，就守（或译：立）逾越节，行洒血的礼，免得那灭长子的临近以色列人。

11:29 他们因着信，过红海如行干地；埃及人试着要过去，就被吞灭了。

11:30 以色列人因着信，围绕耶利哥城七日，城墙就倒塌了。

11:31 妓女喇合因着信，曾和和平平地接待探子，就不与那些不顺从的人一同灭亡。

11:32 我又何必再说呢？若要一一细说，基甸、巴拉、参孙、耶弗他、大卫、撒母耳，和众先知的事，时候就不够了。

11:33 他们因着信，制伏了敌国，行了公义，得了应许，堵了狮子的口，

11:34 灭了烈火的猛势，脱了刀剑的锋刃；软弱变为刚强，争战显出勇敢，打退外邦的全军。

11:35 有妇人得自己的死人复活。又有人忍受严刑，不肯苟且得释放（原文是赎），为要得着更美的复活。

11:36 又有人忍受戏弄、鞭打、捆锁、监禁、各等的磨炼，

11:37 被石头打死，被锯锯死，受试探，被刀杀，披着绵羊、山羊的皮各处奔跑，受穷乏、患难、苦害，

11:38 在旷野、山岭、山洞、地穴，飘流无定，本是世界不配有的人。

11:39 这些人都是因信得了美好的证据，却仍未得着所应许的；

11:40 因为神给我们预备了更美的事，叫他们若不与我们同得，就不能完全。

讲道笔记



认识当今世界的谎言之三：人本主义

人本主义是一个世俗的世界观，代表着一个源远流长的哲学思想体系，声称人是世间一切事情的标准。人本主义是以人为中心，人是终极的存在，也是终极的权威。早期的人本主义看宗教是有价值的，宗教唤起人追求更高的美德，捍卫人类尊严，强调人要有怜悯，但是不承认神和神的话最终权威。现代的人本主义是好战的人本主义，反对基督，反对圣经，反对教会。人本主义和人道主义是两个不同的概念，人道主义表示对人类福祉的关注，而人本主义则表达一种人生哲学。近代以来，人本主义慢慢地取代了基督教，成为西方主导文化。

《人权宣言》表达了人本主义核心理念如下：自然界是我们唯一可认知的世界，今生今世是唯一存在的事实，人的直觉，天上的启示，被验证以后才成立，真理只有透过理性才能被解释，人类是道德价值的唯一来源，人类最高的成就是改善人类的生存条件，未来靠人的努力将会变得越来越好，推动民主以便增加个人的自由。

人本主义进入神学带来自由主义神学，强调以人为本，鼓吹思想开放，推动彼此包容，自由派的神学鼓吹自然主义，排斥神迹。自由派的神学就是不信派，因为否定神迹也否定了基督教。自由主义神学强调福利福音，不强调人要从罪中被神来拯救，只强调耶稣有关道德方面的教导。人本主义的理想透过教育科技，特别是高等教育来摆脱人类苦难。人本主义声称有道德追求，却否认道德有任何神学基础。想做一个有道德的像基督教所教导的好人，又拒绝基督教所敬拜的救主。他们要建立一个自己的价值观，却不为这些价值观设立基础。所以真正的人本主义者是无神论者，他们不敬拜神。

人文主义本质上是反理性的，没有可靠神学根基来反思其价值观念。如果人仅仅是宇宙的偶然，只是偶然从混沌中出现，他最终没有任何归属，为何声称人是所有动物中最有价值的？如果人活在两个没有意义的极端中，源头没有意义的，最终目标也没有意义，怎么就在他源头和归宿这样一个无意义中，跳出一个至高的人类尊严？这个尊严从哪儿来？

人本主义从知识层面讲不攻自破，但是在情感层面很吸引人。按照人本主义的哲学，价值只是人的偏爱和选择，价值并不基于某种不变的原则之上。可悲的现状是，当今推动人本主义的主要平台就是大学。人本主义者已经夺取大学校园的主导权。人本主义已成为当今知识分子的主流思想。人本主义利用这个主导权，透过教育，媒体，对基督教的价值体系，越来越敌视，攻击越来越猛烈。

面对这样世俗主义和人本主义的主流文化，在教会里，牧师们要做的一项新工作，就是要帮助弟兄姐妹反思所受的人本主义教育，分辨和抵制大学教育灌输的敌基督思想。用圣经的话来说，创世记3:1, 4-5“耶和華神所造的，惟有蛇比田野一切的活物更狡猾。蛇对女人说，神岂是真说，不许你们吃园中所有树上的果子吗？蛇对女人说，你们不一定死，因为神知道，你们吃的日子眼睛就明亮了，你们便如神能知道善恶。”

“神岂是真说”，这是一切假宗教的开始，就是怀疑神的话，用人的意愿来代替神的旨意，也是人本主义的基本定位。魔鬼一如既往，鼓吹人将和神一样，导致假教师、假宗教泛滥。相比之下，基督教所宣告的是以神为中心，只有神是最终的存在，神的话是绝对权威。很多基督徒没有很好地承传信仰，盲目相信媒体、政府、和学校教育，不能够分辨真假价值观，本质上是一个人本主义者。需要回到神的话语上来，培养属灵的分辩力，明白神的旨意，并顺服神的旨意。